

ПРОТОКОЛ № 4

засідання конкурсної комісії з відбору громадських об'єднань ветеранів,
яким надаватиметься фінансова підтримка на реалізацію програм
(проектів, заходів)

17.05.2021р.

м. Коломия

Присутні: Стеф'юк Н.В., Білоус М.В, Дем'янів В.А., Геник Н.А., Федорук Н.М,
Дячук Р.В., Качанський М.Ю, Макарова Л.М.

Відсутні: - немає.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I питання: Про проведення відкритого захисту конкурсних пропозицій, поданих на розгляд конкурсної комісії з відбору громадських об'єднань ветеранів, яким надаватиметься фінансова підтримка на реалізацію програм (проектів, заходів)

II питання: Про індивідуальне оцінювання конкурсних пропозицій за встановленими критеріями, відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання, реалізації яких надається підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 року № 1049 (зі змінами), та рішення Коломийської міської ради від 18.10.2018 року № 3053-38/2018 «Про затвердження Порядку використання коштів міського бюджету для надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів на реалізацію програм (проектів, заходів).

III питання: Про підсумки результатів індивідуального оцінювання конкурсних пропозицій та визначення рейтингу конкурсних пропозицій (переможців), на які надаватиметься фінансова підтримка з міського бюджету на реалізацію програм (проектів, заходів) громадських об'єднань.

Голосували: "за" – 8 осіб, "проти" - 0 осіб, "утримались" - 0 осіб.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання конкурсної комісії.

По першому питанню доповіла: Стеф'юк Н.В., яка повідомила про те, що учасники конкурсу з'явилися для участі у відкритому захисті конкурсних пропозицій. Відмов від відкритого захисту не поступало. Запропоновано проводити представлення та захист конкурсних пропозицій в порядку, що визначить сам учасник.

ВИРІШИЛИ: Провести відкритий захист конкурсних пропозицій, захист конкурсних пропозицій проводити в порядку, визначеному учасником.

Голосували: "за" - 8 осіб, "проти" - 0 осіб, "утримались" - 0 осіб.

По другому питанню доповіла: Білоус М. В., яка повідомила про те, що всі конкурсні пропозиції пройшли етап відкритого захисту. Прохідним балом, на засіданні комісії від 12.05.2021 року визначено 16 балів (середній бал). Запропоновано провести індивідуальне оцінювання конкурсних пропозицій за шкалою від 0 до 5, за критеріями:

- відповідність програми (проекту, заходу) її (його) меті;
- реалістичність досягнення і значущість очікуваних результатів та результативних показників виконання (реалізації) програми (проекту, заходу);
- очікувана ефективність використання бюджетних коштів (співвідношення кошторису витрат, необхідних для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу), та очікуваних результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу));
- рівень кадрового та матеріально-технічного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу), досвід провадження діяльності у відповідній сфері.

ВИРІШИЛИ: Вважати II етап конкурсу з відбору громадських об'єднань ветеранів, яким надаватиметься фінансова підтримка на реалізацію програм (проектів, заходів) з міського бюджету таким, що відбувся. Датою оприлюднення рейтингу конкурсних пропозицій, за підсумками індивідуального оцінювання визначено 19.05.2021 року, про що оголосити учаснику конкурсу.

Голосували: "за" – 8 осіб, "проти" - 0 осіб, "утримались" - 0 осіб.

По третьому питанню доповіла: Стеф'юк Н.В., Білоус М.В, Дем'янів В.А., Генік Н.А., Федорук Н.М, Дячук Р.В., Качанський М.Ю, Макарова Л.М., які визначилися з індивідуальними оцінками по кожному із критеріїв оцінювання щодо конкурсних пропозицій шляхом проставлення від 0 до 5 балів.

ВИРІШИЛИ: За підсумками індивідуального оцінювання конкурсних пропозицій, на які надаватиметься фінансова підтримка з міського бюджету на реалізацію програм (проектів, заходів) громадських об'єднань, визначити, що першою в рейтингу конкурсною пропозицією є проект: «Футбольний турнір «Кубок пам'яті Романа Фурика», поданий громадською організацією «Громадське об'єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО у Івано-Франківській області», яка отримала 159 балів (загальна кількість балів, за підсумками оцінок присутніх членів комісії по кожному критерію) (середній бал – 19,8 балів), наступними конкурсними пропозиціями у рейтингу визначено: «Центр військово-патріотичного виховання та допризовної підготовки», яка подана Громадською організацією «ЗОЛОТІ ЛЕВИ ЧОРНОЇ СОТНІ», та отримала 158 балів (загальна кількість балів, за підсумками оцінок присутніх членів комісії по кожному критерію) (середній бал 19,7) і «Забіг «Шаную воїнів, біжу за героїв України», яка подана Відокремленим підрозділом Громадської організації «Народна самооборона Івано-Франківської

області» Коломийського району Івано-Франківської області» та отримала 158 балів (загальна кількість балів, за підсумками оцінок присутніх членів комісії по кожному критерію) (середній бал 19,7)

Голосували: "за" – 8 осіб, "проти" - 0 осіб, "утримались" - 0 осіб.

Голова комісії



Надія СТЕФ'ЮК

Протокол вела:



Мар'яна БІЛОУС

Члени комісії:



Наталія ГЕНИК

Василь ДЕМ'ЯНІВ

Роман ДЯЧУК

Михайло КАЧАНСЬКИЙ

Людмила МАКАРОВА

Назар ФЕДОРУК